



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌

人人都是招商专员

个个都是招商对象
处处都是招商环境

投资热线：0575-86181601

第 3460 期 今日 8 版 2017 年 12 月 7 日 星期四 农历丁酉年十月二十 新昌新闻网网址: xcnews.zjol.com.cn

深入学习贯彻党的十九大精神 我县开展支部主题党日活动

贯彻十九大 创造新业绩

记者综合

日前，县四套班子党员领导以普通党员的身份，通过主题宣讲、专题党课、座谈讨论等形式，重温入党誓词，学党章、读报告，积极主动参加所在党支部的主题党日活动，努力发挥示范带头作用，在学习贯彻党的十九大精神上干在实处、走在前列、勇立潮头。

12月5日，县委领导邵全卯、孙建煊、盛林炳以一名普通党员的身份，赴羽林街道新岩村，参加了县委办机关党支部主题党日活动。县委办机关党支部党员进村入户进行改革宣传，与新岩村党员一道种树栽花，重温入党誓词。县委书记邵全卯在踏看新岩村村容村貌，听取村两委工作情况汇报后，还向该村两委

班子成员、全体党员等宣讲了党的十九大精神。他说，深入学习贯彻党的十九大精神，是当前和今后一个时期各级党组织的首要政治任务和头等大事，全体党员要原原本本、从头到尾、认认真真、仔仔细细地学，真正在学懂、弄通、做实上下功夫。新岩村作为园中村、城中村，既有交通便利、城市资源共享等对发展有利的一面，也有流动人口多、治安隐患大等对发展不利的一面，因而对经济发展、社会治理等提出了更高的要求。他强调，当前，新岩村要切实发挥优势，把自身短板补齐，尤其要立足长远，促进集体经济的可持续发展。广大党员要时刻牢记党员身份，发挥党员的先锋模范作用，在新时代实现新作为、新担当、新动能。两委班子成员要肯吃苦、讲奉献、守规矩，攻坚克难抓工作。新岩村要通过两委班子和全体党员的共同努力，力求在各项工作中走在前列，作出表率，成为美丽乡村建设的示范村。

12月5日，县政府领导李宁、

莫靓、胡玲萍、方维炯以普通党员身份，来到革命圣地——回山敬胜堂，参加了县府办机关党支部“不忘初心、砥砺前行”主题党日活动。

活动中，县领导和县府办机关党支部党员们一起参观了回山会师纪念馆、县人民政府成立旧址，了解回山会师开启浙江革命斗争史的重要意义，领略革命先辈们开山辟路的崇高与艰辛。随后，县委副书记、县长李宁带领大家重温了入党誓词，并提出希望大家在新征程上要始终坚持继往开来、开拓创新，坚持解放思想，敢闯敢试，不断向改革创新要空间、要资源、要后劲、要发展，全力打造先进产业引领区、全域旅游体验区、创新发展示范区，为新昌经济社会持续健康发展夯基础、添后劲；要始终坚持奋发有为、务实担当，做到迎难而上强攻坚，拉高标杆抓落实，以实绩论英雄，靠实干聚人心，在干事创业中打造讲规矩、敢担当、有作为的政府领导班子；要始终坚持牢记宗旨，执政为民，努力践行为民服务根本宗旨，不断缩小城乡

差距，持续提高城乡居民收入，让发展成果更好惠及全县人民。

12月6日，县人大机关党支部赴七星街道元畚村开展“弘扬‘红船精神’、再学一次党章、重温一次入党誓词”主题党日活动。县委常委主任求子平，副主任潘岳岳、马兴龙、张亚东、王国军以普通党员身份参加活动。

在元畚村党建主题公园内，求子平一行学习了“红船精神”，并在庄严的党旗前重温了入党誓词。大家表示要深入学习贯彻党的十九大精神，通读习近平同志《弘扬“红船精神”走在时代前列》，再原原本本学一次新党章，深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵。同时，坚持读原著、学原文、悟原理，做到学深悟透，并结合实际，把十九大精神落实到自身岗位上、落实到工作举措上，尤其是要站在新的历史方位，与时俱进进入大监督、决定等各项工作。随后，求子平一行还考察了元畚村建设情况，对存在的问题及今后的

发展提出意见建议。

日前，县政协机关党支部赴南明街道平湖村开展主题党日活动。县政协党组书记、主席罗国安，党组成员、副主席何小伟、梁国英，党组成员、秘书长俞华锋和机关党员干部参加活动。副主席丁虹、祝志芳一同出席活动。

罗国安一行先后看望慰问了平湖村部分老党员、困难干部代表，送上了大米、食用油等慰问品。在随后召开的座谈会上，罗国安先后听取了平湖村、南明街道负责人的情况汇报。在充分肯定平湖村取得阶段性成效后，罗国安指出，接下来要以村庄规划为引领，加大空倒房整治，因地制宜建设停车场、通畅道路、美丽庭院等基础设施；要加快土地流转步伐，进一步做大“平湖花海”体量，打造“时时开花、处处有花”的意境，为发展乡村旅游适度规模经营打实基础；要加强村两委班子建设，以党的十九大精神为指引，拉高标杆、干出实绩、赢得信任，引导更多群众发挥自身力量参与到美丽乡村建设中来。



省大学生乒乓球赛在新举行

12月5日晚，2017年浙江省大学生（甲组乙组）乒乓球比赛在县体育馆拉开帷幕。本届比赛由省教育厅、省体育局主办，省大学生体育协会乒羽协会承办，为期6天，来自全省31所大学的365名选手将分组参加男女团体、单打、双打和混合双打的角逐。

(记者 杨玉辉 摄)

国家水土保持生态文明 综合治理工程通过专家评审

记者 俞伟波 张佳妮

12月6日，我县创建“国家水土保持生态文明综合治理工程”顺利通过水利部组织的专家评审。水利部水土保持司、水土保持生态工程技术研究中心、太湖流域管理局、中国科学院南京土壤研究所和浙江省水利厅等单位的领导和专家参加评审会。县领导李宁、柴理明、方维炯分别陪同现场考察或参加评审会。

与会领导和专家实地考察了我县大佛寺景区般若谷、双林石窟等废弃矿山利用情况，城市公园建设及河道治理情况，以及东茗乡下岩贝村的水土保持与产业融合发展情况，并听取了我县相关创建工作汇报。

评审专家组认为，新昌县高度重视水土保持生态文明建设，基础工作扎实，防治模式符合实际，建设成效显著，示范作用明显，达到了国家水土保持生态文明综合治理工程评定标准，同意通过评审。

评审专家组组长、水利部水土保

持司原司长刘震说，新昌县用11年时间实现了从全省次贫县到全国百强县的跨越，用8年时间实现了从省环境污染重点监管区到国家级生态县的跨越，有效实现了经济与生态的融合发展。这在全国已经通过评审的县级国家水土保持生态文明综合治理工程中也是不多见的。

据悉，经过长期持续的治理，我县区域内陡坡开荒得到全面禁止，坡耕地治理度达60%以上，林草保存面积占宜林宜草面积的80%以上，治理度80%以上的小流域面积占县域内应治理小流域总面积的50%以上，水土流失综合治理程度达60%以上，土壤侵蚀量减少40%以上。生产建设项目严格落实水土保持“三同时”制度，水土保持方案申报率、实施率、验收率符合相关指标要求。

县委副书记、县长李宁在评审会上表示，我县将以此次评审为新的起点，坚持“生态兴县”不动摇，坚持治理力度不松劲，创出更多可看可学可借鉴的生态文明成果和经验。



省改革满意度调查电话 0571-12340 请为新昌改革工作点赞！
省“五水共治”满意度调查电话 0571-12340 请为新昌治水工作点赞！

Sanhua Cheerful Villa 悦庄

低密度 小独栋

独门独户，大庭院！
折后总价260-337万

电话 86266666 售楼地址：七星街道善峰路1号（红星美凯龙对面）

JINTAI KUNLUN VILLA 金泰·昆仑府

天下浙商·荣归昆仑府

首批房源热销9成 180-560m²法式御墅 恭迎收藏！

8617 2222

展示中心：南岩路428号（南瑞学校对面）
物业管理：绿城服务